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1. Az Egyesület bemutatása

A Varázs Lovas Sport Egyesület 2009.11.19-én alakult 10 fő magánszemély részvételével. A Pest Megyei Bíróság 2009. december 7-i, 4.Pk.60.449/2009/4 sz. határozatával jegyezte be, mely határozat 2010. január 6-án emelkedett jogerőre. Fenti határozat az Egyesület közhasznúsági minősítését is bejegyezte.

Az Egyesületet az APEH a 1872724-1-13 adószámon tartja nyilván.

Az Egyesület KSH száma: 18727274-9312-521-13

Az Egyesület bankszámla száma: CIB Bank 10700615-49895807-51100005

Az Egyesület vállalkozási tevékenységet nem végez.

Az Egyesület könyvelését és a beszámoló készítését Szijjártó Zoltánné mérlegképes könyvelő, az Egyesület titkára, térítés nélkül végzi.

2. Számviteli beszámoló

A Varázs Lovas Sport Egyesület 2010. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg fő összege 136 ezer Ft, a saját tőke 136 ezer Ft. Beszámolónk 1. sz. melléklete tartalmazza a mérleget és a közhasznú szervezeti eredménykimutatást.

3. Támogatások felhasználása

Tárgyévben az Egyesület állami, önkormányzati támogatást nem kapott. Egyszeri támogatást jogi személyiség nélküli gazdasági társaságtól kapott, mely bemutatását az 2. sz. melléklet tartalmazza.

4. Vagyonfelhasználással kapcsolatos kimutatás

Az Egyesület vagyonának alakulását  3. sz. melléklet tartalmazza.
5. Cél szerinti juttatások kimutatása

6. Egyesületünk nem nyújtott , így e soron továbbra sem történtek kifizetések.

7. Közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások összege

Egyesületünknél személyi jellegű ráfordítás nem volt. Költségtérítés nem került kifizetésre. Az Egyesület vezető tisztségviselői és tagjai munkájukat önkéntesen, az Egyesület részére térítés nélkül végzik.

A közhasznú tevékenységről szóló rövid beszámoló

Western tánc oktatás, népszerűsítés

Nagy sikerrel működik az Ecseri Művelődési Házban két hetente szerda esténként, 19-22 óra között megrendezésre kerülő linedance táncest.

A rendezvényen való részvétel ingyenes. A tánctermet a művelődési ház vezetősége térítés nélkül bocsátja az Egyesület rendelkezésére. Az Egyesület vállalta, hogy az ecseri rendezvényeken – meghívás esetén – bemutatót tart a táncesten tanult koreográfiákból. Ennek megfelelően az ecseri majálison és az augusztus 20-i ünnepélyen léptek fel a táncosok.

Lovas versenyek rendezése, lovas sport népszerűsítése

A western kupasorozat két kupafordulóján vettünk részt (Göd, Fót), szép eredmények születettek. Az eredmények az Egyesület honlapján megtekinthetőek. 

Sikeres volt a házi lovas verseny. 24 fő nevezett több versenyszámban. Az eredmények az Egyesület honlapján megtekinthetőek. Nézők is megjelentek jelentős számban.

Két jelentős hazai sportesemény megtekintésére szerveztünk programot, OTP Bank Lovas Világkupa és Bikarodeo.

Az Egyesület telephelye – egész évben – nyitva áll a látogatók előtt, ahol bárki ismerkedhet az ott tartott állatokkal.

Ecser, 2011. május 20.

Takácsné Tényi Krisztina

Elnök

Záradék:

E közhasznúsági jelentést a Varázs Lovas Sport Egyesület közgyűlése 2011. május 20-i ülésén elfogadta.
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